

编者按:

暑假来了,在外务工的家长请照看好独自在家里的孩子。夏日炎炎,放假在家的孩子们选择游泳嬉水的方式避暑也是无可厚非的,可是奈何最近频繁发生孩子溺水的噩闻,不得不让我们高度重视。怎样才能保障留守儿童的安全呢?滨城区化工社区的暑期义务教学班给我们点亮了指路灯。请不要让孩子最后的笑容停留在离家的那一刻。

13岁堂兄弟俩为救人同时溺水

百余村民打捞一天一夜,一孩子尸体被捞起,另一孩子下落不明

本报7月29日讯(记者 杨青) 炎热夏季,溺水事件多发,28日悲剧再次上演。博兴县庞家镇红星村年仅13岁的堂兄弟俩为救人不幸同时溺水,百余位村民一天一夜齐心打捞,一孩子尸体被捞起,另一孩子仍未找到。

29日下午1点,记者赶到红星村时,几十名村民正聚集在事发河边帮助赶来支援打捞的滨州市军分区救援

队将皮艇放到河中。村民告诉记者,两个溺水的孩子牵动了全村人的心,红星村及从周边村子赶来帮忙的共一百多名村民,从28日下午3点开始就在想尽各种办法打捞两个孩子。

据了解,溺水的两孩子是堂兄弟,姓赵,今年都是13周岁,事故发生是在村南宽约60米的北支新河,由于近期连续降雨河水暴涨至4米多深,水流湍急。28日下午3点左右,天气炎

热,包括溺水两兄弟在内的红星村6个十多岁男孩便一起来到北支新河玩耍。几个孩子本来打算只在浅水边洗澡,但其中一个孩子不小心滑落到水深处呼救,赵姓兄弟俩试图过去救他,但不幸落水不见。另外三个孩子用树枝将最开始落水的孩子救起,却再也没找到赵姓兄弟俩。

几个孩子回家告诉大人后,村里大喇叭召集村民去河边救孩子,但几

人下水都未找到孩子踪影,为了防止孩子被河水冲远,村民买来绳网、40多架梯子、竹竿等沿着距离孩子落水地点40多里的一座桥下放到河中,试图拦住孩子,并分批沿着河边打捞。

滨州市军分区救援队赶到现场后,立即组织村民展开了新一轮的搜索。将渔网放到孩子溺水的区域,近百村民沿着河流两岸拉网打捞,但仍未找到孩子。空渔网上来时,溺

水孩子的叔叔仍不甘心,拼力潜到水深处搜寻。

下午4点多,突然下起大暴雨,大家不得不暂停打捞。赶来指挥打捞的滨州市军分区修械所所长李晓勇告诉记者,目前只能通过河中拉网打捞的办法搜寻,由于现在用于打捞的渔网太密,水流又太快,所以很难拉动,已经找人去买大孔的渔网,等雨停再打捞。



滨州市军分区人员和村民正在拉网打捞孩子。 本报记者 杨青 摄

男子发帖要自杀 众网友合力营救

本报7月29日讯(记者 李运恒) 28日晚6时左右,一名男子在百度贴吧声称自己要服药自杀,随后在几位贴吧网友帮助下,滨城区彭李派出所民警迅速找到了欲自杀男子,并把男子送往医院进行治疗。目前,该男子已无大恙,情绪也恢复稳定。

28日晚,彭李派出所接到一起报警,称有人在百度贴吧发帖称自己要服药自杀。据网友王先生介绍,这则声称要自杀的帖子出现在28日晚6时左右,帖子迅速在贴吧内引起轰动,不少人表示怀疑是开玩笑,也有不少热心的网友回帖回复进行劝导。随后这名男子公布了自己的真实信息等,并称自己是因为感情问题欲自杀。“我们不少网友也感觉到了事情的严重性,并根据这个男子留下的电话打过去询问他所在地,随后贴吧内三名网友陆续向派出所报了警。”王先生说。

28日晚8时40分左右,彭李派出所民警根据网友提供的电话,最终在马家小区附近的一家网吧内找到了这名男子。“当时找到这名男子时,他已经吞食了部分安眠药等药物,根据询问了解到这名男子来自东北,并不是本地人,今年只有24岁,随后我们迅速把他送至滨州市人民医院急诊室进行治疗。”出警民警告诉记者。随后记者在滨州市人民医院急诊部了解到,这名男子被送至医院后就进行了洗胃等治疗,经救治已经没有大碍,情绪也逐渐稳定下来。

滨城区化工社区有了暑期义务教学班

孩子能学习 家长也放心

本报7月29日讯(见习记者 王茜茜) 暑期孩子安全问题是家长们担心的首要问题。如何才能给孩子一个安全的暑假,让家长吃一颗定心丸?今年,滨城区化工社区就给我们创造了一个没有危险,只有安心的暑假。

“昼出耘田夜绩麻,村庄儿女各当家。童孙未解供耕织,也傍桑阴学种瓜。”刚走上北镇办事处化工社区服务中心二楼,就有朗朗的读书声在走廊里回荡。二十多个孩子,端正坐在桌子旁,拿着课本,高声诵读古诗歌,这就是化工社区为服务社区家长和孩子创办的暑期义务教学班。

在这里,孩子们能学习古诗、练习书法,徜徉古代文学之中;可以参加手工制作、互动游

戏,体验自主动手的乐趣;可以参加“口才一刻钟”活动,放飞想象的翅膀。在教室的后面还摆放着滑梯、秋千、积木、木马等儿童玩具,孩子们可以在上课之余玩耍。

据北镇办事处化工社区崔丽杨书记介绍,暑期义务教学班是社区组织的,专门为了给工作忙,暑假没时间照顾孩子的家长提供一个“托儿所”,在保证孩子暑假安全的前提下,也让孩子多学些知识。“我们这的老师都是义务教学,有社区志愿者,也有主动过来辅导的高中生。”崔书记告诉记者,为了给孩子们足够的空间,化工社区把老年人活动场所腾出来,成为孩子们学习的场所。

开学就要上高二的刘心哲



志愿者刘心哲陪小朋友们玩游戏。 本报见习记者 王茜茜 摄

就是主动来社区当志愿者的学生,他主要工作就是辅导孩子做作业,诵读古诗词,教孩子手工制作。“参加志愿者老师,让我可

以充分的运用所学知识,既锻炼了我的社会实践能力,也丰富了自己的暑期生活,用更多的时间做一些有意义的事。”

滨州牵手婚介中心
民政局注册,正规放心 电话:3226363
白领单身男女择偶首选 15553388231
地址:黄河五路渤海七路名仕嘉园

“十万读者评优劣”活动全面启动

凡遇到银行、保险等不合理消费均可拨打热线,线索提供者最高可获2000元金奖

您是否去银行存款被“忽悠”成保单?是否在银行、保险方面遭遇霸王条款,投诉无门?即日起,本报启动十万读者评优劣活动,凡是遭受理财产品收益“忽悠”、财险或寿险遇到不合理消费陷阱的读者均可提供线索,一经采用最低奖100元,最高可获2000元奖励。

您可以通过以下方式向我们提供线索:

1. 热线电话:3211123 3262626
2. 将您的经历和手机联系方式发送邮件至qlwbbzcj@163.com
3. 登录新浪微博, @齐鲁晚报今日滨州, 反映您遇到的问题。

理财产品

